

Nezobrazuje se Vám newsletter správně? Podívejte se na **webovou verzi**.

Vnitrofacultní newsletter LF HK

newsletter@lfhk.cuni.cz

PROSINEC 2024



Milé kolegyně a milí kolegové, milé studentky a milí studenti,

přinášíme Vám poslední newsletter v letošním kalendářním roce. Naleznete v něm souhrn toho, co se na naší fakultě událo v předchozích týdnech a co nás čeká v těch následujících.

Přejeme Vám klidné prožití vánočních svátků a do nového roku jen to nejlepší.

Váš tým OPR



Výsledky voleb do AS LF HK

Podívejte se, jak dopadlo 2. kolo voleb do zaměstnanecké části akademického senátu naší fakulty. Zvoleným členům



Starý web končí, data z něj už nepůjdou stáhnout

Ke dni **10. prosince 2024** zanikne starý web fakulty na adrese: **WEB.lfhk.cuni.cz**. Nadále z něj nebude možné stáhnout žádné texty,



SmartZoom – digitální histopatologie nejen k obědu

Chcete se seznámit s e-learningovou platformou pro práci s digitalizovanými mikroskopickými preparáty

gratulujeme a přejeme, ať se jim daří. Akademický senát zasedne poprvé v novém složení v pondělí **3. února 2025**.



Den otevřených dveří

Máte ve svém okolí středoškoláka se zájmem o studium všeobecného nebo zubního lékařství, ošetřovatelství či porodní asistence? Řekněte mu prosím o našem dni otevřených dveří! Koná se tuto **sobotu 7. prosince** od 9:00 hodin v budově v Šimkově ulici.

soubory ani jiná data. Prosíme, abyste před datem **10. prosince 2024** přesunuli na **intranet** všechna důležitá data. Děkujeme.



Zdravě žít

Podívejte se na další díly videopodcastu Zdravě žít Ústavu preventivního lékařství, které vyšly v listopadu. Řeč byla např. o zdravé výživě, problému konzumace jídel ve stresu, o záchranné letecké službě, první pomoci, o zdraví plic a prevenci plicních onemocnění.

a radiologickými snímky? Zveme vás na online seminář **12. prosince 2024**. Více informací najdete na **webových stránkách knihovny**.



Vědecká konference LF HK a FN HK

Zapište si do kalendářů termín **12. února 2025**, kdy se bude konat již 29. ročník vědecké konference naší fakulty a fakultní nemocnice. Řešitelé výzkumných projektů a grantů uzavřených v roce 2024 na ní představí výsledky své práce. Podrobnosti **na intranetu**.



Výsledky IMDC

Další ročník mezinárodní konference studentů DSP (International Medical Doctoral Conference) je za námi. Mezi vítězi máme ve dvou kategoriích i naše studenty, kterým moc gratulujeme a přejeme hodně úspěchů v další vědecké činnosti!



Naši medici třetí na SimUniversity 2024

Naši studenti vybojovali v pátek 22. listopadu v Brně na celostátním kole soutěže lékařských fakult v simulační medicíně SimUniversity 2024 třetí místo. Gratulujeme! Za skvělou reprezentaci fakulty děkujeme jak členům týmu, tak i vyučujícím, kteří studenty na akci připravovali.



Premiéra 2024

Až do 17. ledna 2025 můžete vyrazit na tradiční výstavu fotografií 35. ročníku fotografické soutěže. V Galerii Na Hradě je k dispozici ve všední den 8:00–17:00 a v sobotu 9:00–16:00. V neděli a ve svátcích je galerie uzavřena.



Benefiční koncert

V úterý 26. listopadu se konal v Petrof Gallery již čtvrtý ročník Benefičního koncertu studentů LF HK UK a FaF UK. Přečtěte si,



Den diabetu s mediky

Ve čtvrtek 21. listopadu proběhla v hradeckém nákupním centru Aupark u příležitosti Světového dne diabetu preventivně-



Připomínka událostí 17. listopadu

Podívejte se, jak jsme si v neděli 17. listopadu připomenuli 35. výročí listopadových událostí let

jak se akce skvěle vydařila a kolik peněz se celkem studentům podařilo vybrat na pomoc malé Leontýnce.



Beseda Na Hradě s profesorem Paličkou

Ve středu 6. listopadu proběhla v sále galerie Na Hradě další preventivně-osvětová beseda pro širokou veřejnost. Tentokrát pozvání přijal pan profesor Vladimír Palička, který hovořil o příčinách, prevenci a léčbě osteoporózy.

osvětová akce organizovaná našimi mediky sdruženými v IFMSA a SSSČR.
Podívejte se na fotky.



Fakulta na veletrzích

Listopad byl plný studijních veletrhů. Podívejte se, jak naši zástupci z řad studentů, absolventů a zaměstnanců lákali uchazeče ke studiu na naší fakultě na veletrzích v Praze, Brně, Helsinkách, Londýně a Frankfurtu nad Mohanem. V lednu nás čeká ještě Gaudeamus Praha a studijní veletrhy ve SAE.

1939 a 1989. Průvodem jsme došli od kolejí Na Kotli k budově naší fakulty v Šimkově ulici, kde proběhl krátký program.



Tipy na dárek k Vánocům

Nevíte, co svým nejbližším pod stromeček? Co takhle mikinu, tričko nebo plášť (vel. S, M, XL) s logem naší fakulty? Stavte se u paní Radky Vlachové na děkanátu (č. dveří 222), pondělí–čtvrtek 8.00–15.00 hodin (nejlépe po předchozí dohodě).

Pokud máte dotazy, připomínky nebo nápady na témata do newsletteru, napište nám je prosím na email newsletter@lfhk.cuni.cz. Předem děkujeme za zpětnou vazbu!

Foto: LF HK, Canva

